Высшая математика
Контрольная работа №2
3 семестр
Задание 1 Найдите область сходимости степенного ряда









Задание 2. Вычислить приближенно








Задание 3. Найти три первых, отличных от 0, члена разложения в ряд Тейлора решения дифференциального уравнения f((x,y,y)=0, удовлетворяющего начальному условию у(0)=у0.
у= х2-у2, у(0)=0;
[bookmark: _GoBack]
image1.wmf
(

)

.

4

1

2

)

5

(

1

1

2

å

¥

=

-

-

+

n

n

n

n

x


oleObject1.bin

image2.wmf
(

)

ò

+

1

0

.

5

1

ln

dx

x

x


oleObject2.bin

